

NBA总决赛

骑士2:1勇士

“詹皇”40分捍卫主场

据新华社电 “小皇帝”詹姆斯砍下40分，德拉维多瓦贡献20分，克里夫兰骑士队当地时间6月9日在主场以96:91击败金州勇士队，在美职篮(NBA)总决赛系列赛上总比分2:1领先。

除了全场最高的40分，詹姆斯还贡献了12个篮板和8次助攻。顶替欧文出战的德拉维多瓦成为当晚的城市英雄，他得到全队第二高的20分，外加5个篮板和4次助攻。他对库里上半场成功的限制，以及奋不顾身的拼抢和投入精神，让全场多次爆发“Delly,Delly”(德拉维多瓦昵称)的呼声。

勇士方面，库里上半场只得到3分，下半场轰下24分，伊戈达拉贡献15分，克雷·汤普森得到14分，大卫·李入账11分。



骑士队当家球星詹姆斯在比赛中庆祝胜利

体育趣闻

那些美如画的“汗血宝马”

它是来自土库曼斯坦的“神驹”，它在中国历史上被称为“天马”和“大宛良马”，它就是传说中的“汗血宝马”，目前被认为正是土库曼国宝的阿哈尔捷金马，全世界仅3000匹左右。



备战亚锦赛 中国男篮接受国防教育

本报综合消息 为备战亚锦赛，国家男篮正在宁波北仑进行封闭集训，除了每日高强度的训练外，队员们还上了文化课，他们集体接受国防教育，以此来增强爱国、为国争光的责任感。

此次中国男篮邀请了宁波北仑的公安海警学院任冰副教授为队员上课，主讲内容为《崛起中的中国及东南海形势》。任教授从我国政治、经济、大国外交及国际形势等方面进行了讲述。中国男篮的队员和教练组都参与了这堂国防教育课，大家听得格外认真，不时地做笔记。从军训到国防教育，基本

上每一届的中国男篮都会接受相关的军事化训练和爱国主义教育，以此在身体和精神上鼓励球员。男篮教练组中的李楠和老将刘炜对于这样的教育应该不陌生，他们认为参加这样的活动很有必要，对备战有非常大的鼓励。

中国男篮领队郝国华表示，进行国防教育，主要是让队员更加了解国家历史，了解国际、国内形势，明白肩负的责任，在赛场上应该努力拼搏，作为国家队的一员更应成为爱国、为国争光的典范。

(陈嘉堃)

大乐透奖池13.71亿元创新高

6月8日晚，大乐透第15065期开出2注头奖，1注是1500万元的基本投注头奖，1注是2400万元的追加头奖。当期开奖过后，大乐透奖池滚存13.71亿元，创下历史新高。

大乐透15065期开奖号码为“04、05、07、13、35；+08、11”。连号在仅仅停歇1期之后卷土重来，此番前区开出“04、05”小连号组合。前区号码“04、35”都是仅间隔1期又开出的跳码；“07、13”同样都是间隔2期又搭档开出。后区开出“08、11”全大组合，“08”是此前后区最冷的号码，遗漏12期后终于开出，“11”则是遗漏4期后开出。

当期大乐透开出一等奖2注，计算派送奖金在内，其中1注基本投注头奖奖金是

封顶的1500万元，另1注追加头奖，单注奖金则是封顶的2400万元。

2注头奖分别落在山东和江西。数据显示，山东青岛的幸运儿，购买的是一张5注号码的追加投注单式票，15元投入，命中2400万元巨奖。而江西南昌的幸运儿，则是购买了一张“10+2”的复式票，投入1512元，单票中奖1553万多元。

同期二等奖开出48注，单注奖金16万多元，其中17注是追加投注命中，每注多得奖金9.6万元。

而在15065期开奖过后，大乐透奖池滚存奖金，已攀升到13.71亿元，也一举刷新了历史最高纪录。据统计，此前大乐透历史最高奖池记录为13.61亿元。

(娜娜)

